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У нинішніх умовах, коли вже п’ятий рік триває повномасштабна війна, треба зробити
все, щоб зупинити відтік людей із країни, особливо молоді. Необхідні комплексні
заходи, щоб діти залишалися в Україні й навчалися тут. Одним із таких кроків може
стати зниження обов’язкового конкурсного балу до 130 для Національного
мультипредметного тесту (НМТ), що пропонує Офіс Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини.

Про це сказала народна депутатка від фракції політичної партії «Слуга Народу», голова
підкомітету з питань вищої освіти парламентського Комітету з питань освіти, науки та
інновацій Юлія Гришина.

«Нам потрібно зупинити відтік громадян, зокрема молоді. Уже зараз за кордоном перебуває 1,3
млн українських дітей і люди продовжують виїжджати. Тому завдання держави сьогодні –
запропонувати комплекс заходів, щоб зберегти наших дітей в Україні, зберегти систему освіти,
наших викладачів. Я підтримую пропозицію знизити обов’язковий конкурсний бал НМТ, адже в
умовах війни ми спостерігаємо зниження якості знань в учнів, фіксуємо великі освітні втрати. У
цій ситуації точно недоцільно робити умови вступу в наші навчальні заклади більш
жорсткими», - зазначила парламентарій.

За її словами, протягом останніх років в Україні постійно зростали вимоги до вступників у
заклади вищої освіти.

«У 2022 році ми запровадили НМТ, на яке виносилося три предмети, процедура здачі була
швидка, скорочена кількість питань. Із 2024 року в нас уже чотири предмети, які діти
складають за один день, що є найбільш жорсткою системою оцінювання за всі роки
незалежності. Також поступово піднімається поріг прохідних балів. Так, до початку
повномасштабної війни для вступу на бюджет потрібно було мінімум 125 балів, а під час війни
підняли до 130. Якщо говорити про право, міжнародне право, публічне управління, то до війни
там поріг був 140 балів, а під час війни – 150. Медицина – було 150 за окремими предметами, а
зараз 150 загалом за всіма, які складають діти», - сказала народна депутатка.

Вона вважає, що такі дії суперечать державній політиці, яка повинна бути впроваджена під час
війни. Особливо коли врахувати ту обставину, що за кордоном для наших дітей створюють
комфортні умови для вступу й навчання.

«Європейські країни підтримують українську молодь, пропонують нашим дітям безкоштовне
навчання в університетах, платять стипендії, селять у гуртожитки. Нам теж треба працювати
над цим питанням, і тому Президент дав відповідне доручення уряду, щоб молодь залишалася в
Україні. Що стосується зниження прохідного балу вступної кампанії, то це зробити нескладно –
рішення приймається просто наказом МОН і реєструється в Мін’юсті», - наголосила
політикиня.



Вона додала, що такий крок може стати вирішальним для багатьох дітей, щоб залишитися в
Україні.

«Ми маємо докласти зусиль, щоб наші діти, наша молодь залишалася в Україні, навчалася тут і
працювала. Тому що саме заради наших дітей, заради молоді, ми зараз воюємо, заради них ми
працюємо, їм у цій країні жити, їм цю країну відбудовувати», - підсумувала народна депутатка.
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